

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

3 (102)/2011

13 марта

БРЯНСК
2011

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

УСПЕХИ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯ

Губернатор Николай Денин побывал в Жуковском районе, в ООО «Орловское».

В позапрошлом году в ООО «Орловское» началась реализация нового инвестиционного проекта «Реконструкция животноводческих помещений для содержания молодняка КРС со всеми коммуникациями». Этот проект завершен в конце прошлого года, инвестиции достигли 32 миллионов рублей. В эксплуатацию введены два животноводческих помещения для содержания молодняка на откорме. Строительство новых животноводческих помещений, установка в них современного технологического оборудования, приобретение высокопродуктивного чистопородного скота, механизация основных процессов производства позволили сократить долю ручного труда, увеличить поголовье КРС с 268 голов до 1106 голов, в том числе коров — со 105 до 564. Производство молока увеличилось с 562 тонн в 2006 году до 2580 тонн в 2010 году. Хозяйство ежегодно увеличивает посевные площади (с 853 га в 2006 году до 2100 га в 2010 году). В перспективе планируется довести дойное стадо до 1000 голов.



Через ОАО «Росагролизинг» хозяйством на 39 млн. рублей приобретена современная сельскохозяйственная техника, сельхозпредприятие включено в Государственный реестр племенных хозяйств по производству нетелей голштино-фризской и симментальской породы. В настоящее время хозяйство уже реализует племенной молодняк.

Для производства и переработки собственного сырья ООО «Орловское» приобретен Жуковский молочный завод. Также за счет кредитных средств приобретена линия по производству 12 видов молочной продукции, которые участвовали в конкурсе «100 лучших товаров России».

Губернатор осмотрел животноводческие помещения, дегустировал и дал высокую оценку молочной продукции. «На фермы этого сельхозпредприятия я пригласил руководителей соседних районов, редакторов нескольких районных газет, чтобы они такой хороший опыт передали другим. Развитие молочного производства — надежный путь подъема сельхозпредприятия. Помощь из областного и федерального бюджетов здесь используется максимально эффективно», — сказал Николай Денин.

ЕДИНСТВО СЛАВЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

16 февраля в Хрустальном зале администрации области заместитель Губернатора Анатолий Теребунов провел пленарное заседание рабочего совещания руководителей государственных структур по делам молодежи и молодежных общественных объединений регионов Украины, Белоруссии и России.

В заседании приняли участие руководители государственных структур по делам молодежи, представители молодежных общественных объединений Черниговской, Сумской областей Украины, Могилевской и Гомельской областей Республики Беларусь, Орловской и Брянской областей.

Приветствуя участников форума, Анатолий Теребунов отметил, что впервые Соглашение о международном молодежном сотрудничестве в сфере государственной молодежной политики между Могилевской и Гомельской областями Беларуси, Черниговской областью Украины, Брянской и Орловской областями России было подписано в 1996 году. В юбилейный год 15-летия со дня подписания Соглашения расширяются географические границы сотрудничества славянской молодежи — к сотрудничеству присоединилась Сумская область.



Однако эти события — лишь одна из страниц общей истории. Дружба славянских народов имеет многовековые корни. И крепость братских уз не могут ослабить никакие политические веяния. В этой связи Анатолий Теребунов напомнил, как в непростые девяностые годы десятки тысяч людей по зову сердца съезжались к Монументу Дружбы. То, что было не под силу политикам, оказалось возможным для «на-

родной дипломатии». Сегодня фестиваль остается одним из важнейших событий, сближающих народы Украины, Белоруссии и России. Заместитель Губернатора заверил, что Брянская область, как принимающая сторона, на Монументе Дружбы приложит все силы, чтобы праздник славянской молодежи в 2011 году прошел не менее ярко и интересно, чем в прошлом. У российской стороны есть интересные идеи, предложения по благоустройству территории лагеря и программе мероприятий.

Международный опыт свидетельствует о том, что молодежное сотрудничество вносит большой вклад во взаимопонимание и мирный диалог между народами, воспитывая молодежь в духе толерантности и интереса к другим культурам. Анатолий Теребунов пожелал участникам форума продуктивной работы и выразил уверенность, что дружба и добрососедство между молодежью славянских государств будут крепнуть.

В завершение представителями шести регионов был подписан исполнительный протокол о сотрудничестве в сфере молодежной политики на 2011 год.

ЗА ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕМ – БУДУЩЕ

17 февраля в администрации области Губернатор Николай Денин принял участие в конференции «Реализация энергосберегающей политики в Брянской области».



В фойе перед Хрустальным залом была организована выставка современного энергосберегающего оборудования. Губернатор, осмотрев экспозицию, заинтересовался рядом передовых разработок и дал поручение профильным службам рассмотреть возможность использования высокотехнологичного оборудования в бюджетных организациях. Опыт показывает, что такие приборы и системы заметно снижают потребление энергоресурсов, а соответственно — ведут к экономии средств. Николай Денин распорядился внедрить энергосберегающее оборудование на котельной, обслуживающей областную администрацию. Система, согласно предварительным расчетам, даст экономию до 40%. Технологическими новинками заинтересовался и глава администрации Брянска Сергей Смирнов.

Выступая на конференции, Губернатор напомнил, что в 2008 году Президентом Дмитрием Медведевым

был подписан Указ о том, что к 2020 году энергоемкость российского валового внутреннего продукта должна быть снижена на 40 процентов. Соответствующая законодательная база для этого на федеральном уровне создана — в 2009 году вышел Федеральный закон «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности». Сейчас энергоемкость валового внутреннего продукта Российской Федерации в 2,5 раза выше среднемирового уровня. Это тормозит экономический рост, снижает конкурентоспособность продукции, провоцирует инфляцию.

Для того, чтобы экономить, необходимо обеспечить учет потребляемых энергоресурсов. На сегодняшний день жилищный фонд области обеспечен общими приборами учета электроэнергии всего на 23%, по газу — на 27%, по тепловой энергии — на 14%, по воде — на 47%. В регионе принята программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Брянской области на 2010–2020 годы».

Чтобы повысить энергоэффективность, мало одного сокращения потребления энергоресурсов. Надо запустить новые инновационные процессы, внедрять передовые технологические решения, — заключил глава региона.

По итогам заседания заместитель Губернатора Евгений Кузавлев совместно с руководителями региональных энергетических компаний провел пресс-конференцию, где рассказал об установке счетчиков учета, использовании на территории региона современных энергосберегающих технологий, ответил на вопросы журналистов.

ВТОРАЯ ПОДСТАНЦИЯ В РЕГИОНЕ

18 февраля в администрации области состоялась встреча Губернатора Николая Денина с руководителями энергетических структур, на которой решались вопросы энергоснабжения Брянской области.

В начале встречи Губернатор сказал, что экономика региона активно развивается — появляются новые крупные инвесторы. Для развития производства требуются значительные энергетические ресурсы. Только на 2011 год требуется около 26 мегаватт для подключения к электросетям объектов ООО «Куриное царство», агрохолдинга «Мираторг», ООО «Бежицкий сталелитейный завод» и ряда других. В 2012 году инвесторы планируют подключать к электросетям еще 70 мегаватт нагрузки. Такая динамика, судя

по всему, сохранится и в дальнейшем. Николай Денин подчеркнул, что ситуация, когда энергетика может оказаться тормозом в экономическом развитии, является недопустимой.

Энергетики предложили два пути для решения возникшей проблемы: это или установка третьего трансформатора на подстанции «Новобрянская», или строительство нового питающего центра — подстанции «Белобережская». С точки зрения развития энергетической инфраструктуры Брянской области второй вариант выглядит предпочтительней. Как подчеркнул заместитель генерального директора ОАО «МРСК Центра» по технической политике Сергей Шумахер: «Зависимость региона от одной точки питания недопустима. Строительство объекта на отдельной площадке — проще, быстрее и часто дешевле».

Возведение подстанции «Белобережская» должно быть согласовано с инвестиционной программой Федеральной сетевой компании. Технически подстанция может быть построена во второй половине 2012 года, однако в графике 2012 года ее нет.

В итоге было принято решение ходатайствовать о внесении изменений в инвестиционную программу ФСК, чтобы ввести объект в максимально сжатые сроки. Руководители области и Брянска заверили, что будут содействовать во всех вопросах, связанных со скорейшим введением новой подстанции, в том числе — в выделении участка под строительство. Что же касается подключений этого года, то энергетики выразили готовность решать вопросы энергоснабжения предприятий по мере ввода объектов в строй.



ПОЛИКЛИНИКУ КАПИТАЛЬНО ОТРЕМОНТИРУЮТ

Губернатор Николай Денин побывал в детской поликлинике № 1 Брянска.

Николай Денин отметил, что здание поликлиники не соответствует требованиям, предъявляемым к учреждениям здравоохранения: в кабинетах врачей на втором этаже из-за протечек кровли повреждены потолки, отслаивается краска на стенах, старые деревянные оконные блоки в плохом состоянии. Губернатор поговорил с родителями, которые в этот день привели детей в поликлинику. Они хвалили врачей, но жаловались на плохие условия в этом медицинском учреждении.

Губернатором окончательно утверждено решение о выделении более 12 миллионов рублей на капитальный ремонт детской поликлиники № 1 ГБУЗ «Брянская городская детская больница № 1». «Программа модернизации здравоохранения Брянской области рассчитана на 2011–2012 годы, но именно в ближайшие месяцы мы должны, в первую очередь, помочь детским учреждениям, ведь 2011-й на Брянщине — Год ребенка», — сказал Николай Денин.



С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

В областном театре драмы им. А. К. Толстого прошло торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества.

На праздник были приглашены руководители области, города, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, областной Думы и городского Совета народных депутатов, воины Брянского гарнизона, ветераны войны и труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, руководители предприятий и учреждений, представители общественных организаций, профсоюзов, трудовых коллективов.



Обращаясь к собравшимся, Губернатор Брянской области Николай Денин сказал: «Завтра страна отметит День защитников Отечества — праздник, который давно стал у нас всенародным. Это день настоящих мужчин. И дань нашего уважения всем поколениям российских воинов, от древних времен до сегодняшнего дня. Защищать родную землю всегда было святой обязанностью каждого мужчины. И особое уважение народа всегда было обращено тем, кто избрал ратную профессию делом своей жизни».

Самые теплые поздравления глава региона адресовал ветеранам Великой Отечественной войны. «Наш главный долг — заботиться о ветеранах. И, конечно, беречь память о войне, бороться с любыми попытками ее искажения. Мы должны отстаивать правду о решающем вкладе нашей страны в разгром фашизма», — отметил Николай Денин.

В честь Дня защитника Отечества военнослужащим были вручены Почетные грамоты и благодарственные письма Губернатора, Брянской областной Думы, Федерального инспектора в Брянской области, Брянского горсовета и городской администрации.

НАУКА И ИННОВАЦИИ — МОЩНЫЙ РЕСУРС ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

25 февраля состоялся брифинг врио заместителя Губернатора Александра Горшкова на тему «Развитие научной и инновационной деятельности в Брянской области по итогам 2010 года». В мероприятии также принял участие председатель комитета по науке администрации Брянской области Юрий Лунев.



Александр Горшков отметил, что в научной деятельности региона с каждым годом все больше видна прикладная основа исследований. Достижения брянских учёных играют важную роль в определении стратегических направлений развития экономики области. Он подчеркнул, что научно-техническая сфера становится ключевым звеном, обеспечивающим интенсивное развитие региональной экономики.

К началу 2011 года научный потенциал области составил более 24 научных организаций.

В прошлом году завершилась реализация долгосрочной целевой программы «Развитие научной деятельности в Брянской области» (2008—2010 годы), одновременно утверждена подпрограмма «Развитие научной деятельности в Брянской области» (2011—2015 годы) долгосрочной целевой программы «Развитие научной деятельности в Брянской

области» (2011—2015 годы). Указанные программы направлены на превращение науки в определяющий фактор формирования на Брянщине экономики инновационного типа и повышение на ее основе уровня и качества жизни населения.

Молодым ученым, стремящимся самореализоваться через инновационную деятельность, была предоставлена возможность участия в программе «У.М.Н.И.К.» (участник молодежного научного инновационного конкурса) Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Ещё одной программой Фонда является программа «СТАРТ», разработанная с целью привлечения инноваторов, стремящихся разработать и освоить производство нового товара, изделия, технологии или услуги с использованием результатов своих научно-технологических исследований, находящихся на начальной стадии развития и имеющих большой потенциал коммерциализации.

В регионе имеется участник программы «СТАРТ» — ООО НПО «Электронтехника».

В конце 2010 года в области было зарегистрировано 13 малых инновационных предприятий, 10 из которых получили субсидии по 500 тысяч рублей.

Александр Горшков обратил внимание журналистов на положительную динамику приобретения патентов на изобретения и полезные модели наших ученых. В 2010 году патентами были защищены 79 объектов интеллектуальной собственности. Традиционно сильны в этой деятельности БГТУ (16 изобретений и полезных моделей), БГСХА (13), БГИТА (6), БМЗ (5), НПО «Электронтехника» (4).

Для активизации инновационной деятельности и привлечения интереса предприятий и организаций области к развитию инноваций ежегодно проводятся смотры-конкурсы с целью выявления наиболее эффективных изобретений, «ноу-хау», новых товаров и технологий; выставки инновационных товаров. В 2010 году проведен смотр-конкурс на лучшее изобретение и рационализаторское предложение, организована выставка и проведен смотр-конкурс инновационных товаров, созданных на предприятиях и в организациях Брянской области.

По итогам смотра-конкурса инновационных товаров признано победителем с присуждением первого места и вручением Почетной грамоты Губернатора Брянской области ЗАО «Группа Кремний Эл».

По результатам областного смотра-конкурса на лучшее изобретение и рационализаторское предложение среди предприятий и организаций признано победителем и присуждено первое место с вручением Почетной грамоты Губернатора Брянской области — ГОУ ВПО «Брянский государственный технический университет» (ректор А. Лагерев). Среди отдельных изобретателей и рационализаторов присуждено первое место с вручением Почетной грамоты Губернатора Брянской области — Сильману Григорию Ильичу, Сканцеву Виталию Михайловичу. Дипломами организационно-экспертного совета награждены 11 предприятий и организаций и более 30 человек — изобретателей и рационализаторов.

В рамках ведомственной целевой программы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства Брянской области» (2010—2012 годы) предусмотрены мероприятия по поддержке начинающих и действующих инновационных компаний.

Александр Горшков отметил, что почти на всех предприятиях области сегодня внедряются инновационные проекты. Среди крупных из них он отметил ЗАО «МЕТАКЛЭЙ» на производственной площадке ОАО «Металлист» г. Карачев, где реализуется проект по созданию современного импортозамещающего производства наноматериалов.

На сегодняшний день все проводимые мероприятия в регионе направлены на формирование инвестиционной привлекательности Брянщины, на создание сообщества партнеров по инновационному процессу, на решение вопросов по совершенствованию инновационной деятельности в области.

В завершении брифинга Александр Горшков и Юрий Лунев ответили на вопросы журналистов.

ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЯ ОБ ИТОГАХ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТОВ ЗА 2006—2010 гг.

28 февраля состоялось правительственное совещание в режиме видеоконференции, на котором рассматривался вопрос «Об итогах реализации приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» за 2006—2010 годы».

Видеоконференцию провел заместитель Председателя Правительства РФ Александр Жуков. От Брянской области в работе совещания приняли участие Губернатор Николай Денин, начальник отдела по реализации приоритетных нацпроектов Елена Грекова, руководители отраслевых департаментов.

Во вступительном слове Жуков отметил успехи и достижения истекших лет по каждому из нацпроектов, остановился на проблемах, которые необходимо решать федеральным органам власти совместно с регионами.

Например, в сфере здравоохранения утвержденные регионам программы модернизации отрасли должны стать дополнительным стимулом достижения конечных показателей эффективности, которые заложены в приоритетный национальный проект «Здоровье».

В сфере образования продолжится организация дистанционного образования детей-инвалидов, по-прежнему актуальны поддержка талантливой молодежи и лучших педагогов. Реализация Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» станет важной составляющей качественных преобразований в отрасли.

В жилищном строительстве стоит задача обеспечить существенный рост ввода жилья. Особое внимание регионов должно быть сосредоточено на завершении обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны, стимулировании развития малоэтажного жилищного строительства.

В ходе совещания с докладами выступили руководители министерств, ответственных за реализацию национальных проектов. Заслушаны отчеты руководителей некоторых субъектов Российской Федерации.

В заключение заместитель Председателя Правительства отметил, что реализация приоритетных национальных проектов остается одной из важнейших государственных задач. Достигнутые положительные результаты по большинству направлений нацпроектов должны стать стимулом к дальнейшему росту и развитию здравоохранения, образования, жилищного строительства. Органам власти всех уровней поручено не ослаблять внимание к реализации проектов. Министерством поручено до 15 марта завершить формирование сетевых графиков реализации нацпроектов на 2011 год.



ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЫ

В администрации области Губернатор Николай Денин провел расширенное заседание организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий в связи с 25-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС.



Глава региона проинформировал, что распоряжением Правительства РФ образован организационный комитет по подготовке и проведению мероприятий в связи с 25-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС. 15 февраля состоялось заседание оргкомитета под руководством заместителя Председателя Правительства России Александра Жукова. На нём были подняты вопросы усиления социальной защищенности ликвидаторов и населения, проживающего в зонах радиационного загрязнения.

На заседании Николай Денин, который представлял в оргкомитете Брянскую область, высказал предложения о ежегодном проведении агрохимического и радиологического обследования сельскохозяйственных угодий на площади 120 тысяч гектаров. Губернатор говорил также о необходимости выделения дополнительных средств из федерального бюджета на обес-

печение диагностических центров, проводящих углубленные обследования ликвидаторов и лиц к ним приравненных, а также населения, проживающего на загрязненных территориях. Прозвучало и предложение о дополнительном финансировании круглогодичного санаторно-курортного оздоровления детей, проживающих на загрязненных территориях.

Заместитель Председателя Правительства поручил Минфину и МЧС незамедлительно найти пути решения этих проблем, при необходимости подготовить предложения в Государственную Думу для изменения действующего законодательства.

Много говорилось об экономическом развитии районов, пострадавших от аварии на ЧАЭС. Николай Денин сказал о возможности налоговых льгот для таких территорий, но с условием — не поступившие в региональный бюджет деньги должны быть направлены на реализацию инвестиционных проектов.

На сегодняшнем совещании был обсужден региональный план памятных мероприятий в честь годовщины трагедии.

Председатель Брянской областной организации «Союз «Чернобыль» Вячеслав Карнюшин предложил выступить с законодательными инициативами по поддержке ликвидаторов и других категорий граждан, пострадавших от аварии на ЧАЭС. Эти предложения заинтересовали присутствовавшего на заседании депутата Государственной Думы РФ Виктора Малашенко, они будут тщательно проработаны, чтобы впоследствии быть направленными в Госдуму.

СТРАТЕГИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЦФО

Губернатор Николай Денин посетил Брянский машиностроительный завод.



В Брянске проходит межрегиональная конференция региональных отделений «Единой России» Центрального федерального округа «Стратегия социально-экономического развития Центральной России до 2020 года. Программа на 2011–2012 годы». На БМЗ работает секция «Инновационные производства».

Губернатор Николай Денин, заместитель председателя Совета Федерации Светлана Орлова, представители регионов ЦФО увидели новейшую продукцию завода — магистральный тепловоз «Витязь», тепловоз модели ТЭМ18 ДМ, который сейчас поставляется в Монголию.

На этой секции и на других — «Агропромышленный комплекс», «Инфраструктура», «Строительство», «Образование», «Здравоохранение», «Культура и спорт» отбираются наиболее значимые для развития

ЦФО экономические и социальные проекты. Эти проекты станут основой реализации плана развития Центральной России в период до 2012 года.

«Мы познакомили руководителей регионов, представителей бизнеса с лучшей продукцией и современными инвестпроектами брянских промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Уверен, что это позволит нам привлечь инвесторов, расширить производство, внедрить передовые технологии, создать новые рабочие места», — сказал Николай Денин.

РАЗВИТИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РОССИИ

В Брянске прошла конференция региональных отделений «Единой России» ЦФО.

В ее работе приняли участие Председатель Государственной Думы Борис Грызлов и Председатель Правительства России Владимир Путин.

Борис Грызлов прибыл в Брянск утром 4 марта. Он побывал на Брянском машиностроительном заводе, где ознакомился с продукцией предприятия. Грызлов проверил в действии новейший тепловоз «Витязь», выпускаемый на БМЗ. «Впервые в жизни я управлял тепловозом», — отметил он. — «Это замечательный тепловоз, который бьет все рекорды по возможности перевозки грузов. Это лидер, победитель в любой конкуренции с тепловозами, производимыми в других странах», — подчеркнул Грызлов.

Затем Председатель Государственной Думы посетил завод «Брянский арсенал». Он дал высокую оценку дорожной технике, выпускаемой на предприятии. «То, что такие машины делаются из отечественных комплектующих, и то, что они востребованы на наших дорогах, — это лучший показатель того, что производится нужная продукция», — заявил Грызлов.

Он также подчеркнул, что в ряду выпускаемой продукции появился и новый вид машин: «В связи с тяжелыми климатическими условиями прошлого года (засуха и пожары) появились новые машины, которые позволяют обеспечивать пожаротушение. Машины недорогие. Они могут использоваться добровольными пожарными дружинами, которые создаются сейчас по всей стране. Машины просты в управлении, дешевы, и муниципальные образования могут их приобретать, чтобы производить первую «атаку» на огонь». Особенно такая техника актуальна для сельских, отдаленных районов, отметил Грызлов.

Губернатор Николай Денин рассказал Борису Грызлову о тракторе «Сталинец», который использовался в начале войны как артиллерийский тягач и затонул в 1941 году в реке Нерусса. Его подняли со дна реки и сейчас восстанавливают на заводе «Брянский арсенал» для музея военной техники.

Председатель Государственной Думы также осмотрел выставку продукции Жуковского мотовелозавода. Вместе с генеральным директором ЖМВЗ Владимиром Васекиным он даже проехал на снегоболотоходе.

Много вопросов задавал Борис Грызлов на выставке инвестиционных проектов ЦФО. Эти проекты изменят облик регионов Центрального федерального округа: будут способствовать улучшению качества жизни людей, дальнейшему развитию регионов, привлечению инвестиций, увеличению числа рабочих мест.

Во второй половине дня в Брянск прибыл Председатель Правительства России Владимир Путин. Выступая на конференции, он подчеркнул: «В Брянской области при поддержке ВЭБ реализуется проект по мясному животноводству на основе передовых технологий. Хороший, удачный проект, хорошая компания». Такую оценку получил инвестиционный проект агропромышленного холдинга «Мираторг», который реализуется в Брянской области. Это крупнейший в России инвестиционный проект по развитию мясного скотоводства. Для осуществления этого проекта в регионе выделяются 150 тыс. гектаров земель сельскохозяйственного назначения.

Также Владимир Путин заявил: «В Центральном федеральном округе нам нужно будет заниматься оптимизацией транспортных потоков, думать о создании современных логистических комплексов — например, в Смоленске, Брянске, Белгороде. Нужно использовать их выгодное географическое положение,



преимущества приграничных городов прежде всего для укрепления торговых, экономических связей с нашими ближайшими соседями и партнёрами — Украиной и Белоруссией.

...Будет установлено современное оборудование в аэропортах Воронежа, Смоленска, Курска, Белгорода, Твери, Брянска, Костромы, Липецка, Тамбова и Орла. Новое оборудование позволит увеличить безопасность полётов, расширить возможности по времени приёма авиационной техники на этих площадках, улучшить качество обслуживания граждан. В общей сложности инвестиции в развитие аэропортов Центрального федерального округа — это федеральные инвестиции — составят порядка 50 млрд рублей.

...В 2010 году рост производства в российском оборонно-промышленном комплексе составил 13%. Средняя заработная плата в отрасли увеличилась более чем на 16%. За 2009—2011 годы на оборонных заводах ЦФО было размещено заказов более чем на полтриллиона рублей. Правда, это не везде одинаково и в некоторых субъектах ЦФО проблемы есть. Связано это со структурными изменениями, в том числе со структурными изменениями закупок Министерства обороны. Вот здесь, например, Губернатор Брянской области мне уже рассказывал, есть определённые сложности. Но это отдельный случай, будем разбираться».

После завершения конференции состоялась встреча Владимира Путина с Губернатором Брянской области Николаем Дениным. На этой встрече обсуждались вопросы предоставления жилья ветеранам войны, реализации крупнейших инвестиционных проектов на Брянщине.

В КЛИМОВЕ БУДЕТ БАССЕЙН

5 марта Губернатор Николай Денин посетил п.г.т. Климово, где побывал на строительной площадке будущего плавательного бассейна.



С 1 марта на этой площадке начаты работы по установке ограждения, разбивке осей здания, подготовке под монтаж железобетонных конструкций фундамента.

Стоимость объекта составляет около 79 млн. рублей.

Губернатор отметил: «Строить бассейн в поселке будем обязательно. Что обещано людям, то нужно сделать».

Затем Губернатор подошел к собравшимся возле Дома культуры жителям Климово. Здесь педагоги школы № 2 пожаловались, что их зарплата в прошлом году повысилась, а в этом году стала меньше. Губернатор дал указание немедленно организовать комиссию, выяснить, почему сложилась такая ситуация, виновных наказать. Сейчас комиссия уже работает в Климовском районе.

В Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, на котором Николай Денин наградил Почётным знаком Брянской области «Материнская слава» многодетных матерей, родивших, воспитывающих или воспитавших пять и более детей: Ирину Козину из с. Митьковка, Светлану Кушнерёву из с. Плавна, ее односельчанку Викторию Панушко, Оксану Сментенюк из с. Курозново, Наталью Сорокину из районного центра.

В честь Международного женского дня состоялся праздничный концерт.

РЕСТАВРАЦИЯ И РЕМОНТ

Губернатор Николай Денин, епископ Брянский и Севский Феофилакт посетили Свято-Успенский Свенский монастырь.

В древнем монастыре продолжается реставрация церкви Антония и Феодосия Печерских — самого старого из сохранившихся на Брянщине монастырских памятников.

Вместе с главой администрации города Сергеем Смирновым, заместителем председателя областной Думы Анатолием Бугаевым, строителями и реставраторами Губернатор и епископ оценили качество выполненных работ. Епископ Брянский и Севский Феофилакт уточнил некоторые архитектурные решения в тех местах монастырского комплекса, которые будут затронуты реставрационными работами. Он отметил, что выполнена графическая реконструкция первоначального облика храма, основанная на тщательном изучении истории древнего здания. Епископ Брянский и Севский Феофилакт сказал: «Увы, нередко приходится видеть в других странах, как эклектично работают реставраторы, соединяя в одном здании архитектурные решения, характерные для разных веков. Мы этого избежали. Здесь проводят предельно тщательную реставрацию, которая вернет церкви Антония и Феодосия Печерских первоначальный облик».

Позже епископ Брянский и Севский Феофилакт показал руководителям области и города бывшее здание профессионального училища № 2, которое сейчас передается епархии. Готовится капитальный ремонт старого здания. Здесь планируют разместить классы духовного училища, храм, молодежный духовно-просветительский центр, епархиальную библиотеку. Книжки в этой библиотеке смогут брать все желающие.

Губернатор поинтересовался, как устроены учащиеся, получавшие здесь рабочие специальности. Заместитель председателя областной Думы Анатолий Бугаев сказал, что эти ребята продолжают сейчас обучение в городском училище № 9. Там гораздо лучшие условия для занятий и даже после объединения двух учебных заведений классы заполнены менее чем на 90%.

Перевод ребят в училище № 9 позволил оптимизировать расходы на образование, улучшить условия обучения и высвободить здание, которое станет в Брянске центром духовного просвещения.

НОВЫЙ ДЕТСКИЙ САД

Губернатор Николай Денин посетил детский сад «Пчелка», который открылся в Фокинском районе Брянска.

Он расположен в здании средней общеобразовательной школы № 57 г. Брянска. Общее количество мест — 60 (по 15 детей в группе).

Губернатор вместе с главой администрации Брянска Сергеем Смирновым осмотрел переоборудованные, отлично отремонтированные комнаты нового детского сада. Николай Денин отметил: «Для создания детского сада на базе школы потребовалось около 26 миллионов рублей. Построить отдельное здание — в пять раз дороже. Конечно, мы будем и строить новые здания для детских садов, но сейчас для того, чтобы быстрее решать проблему дефицита мест в дошкольных учреждениях, такой вариант надо чаще использовать. В Брянской области 2011-й — Год ребенка. В этом году мы должны сделать как можно больше для детей и их родителей».

Детский сад позволил более эффективно использовать здание школы № 57. Там и сейчас в классах занимаются в среднем по 12 школьников.

Проведение ремонтных работ и подготовку помещений для дошкольников осуществили в кратчайшие сроки. Финансирование работ, приобретение физкультурного и медицинского оборудования нового детского сада произведено за счет внебюджетных средств и Фонда поддержки партии «Единая Россия» (руководитель Андрей Иванов).

БОРЬБА С БЕЗРАБОТИЦЕЙ В МОНОГОРОДАХ

В администрации области директор департамента экономического развития Брянской области Михаил Дриго принял участие в видеоконференции Министерства регионального развития Российской Федерации по развитию моногородов.

Совещание провел заместитель министра регионального развития РФ Александр Викторов. На мероприятии присутствовали представители рабочей группы по модернизации моногородов при правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции с органами исполнительной власти субъектов РФ.



Александр Викторов говорил о проработке и реализации комплексных инвестиционных планов моногородов. Он отметил, что поступившие из субъектов РФ планы проанализированы Минрегионом, ряд из них требует доработки. Приоритетом при их реализации было названо снижение безработицы. Особое внимание на совещании было уделено моногородам, в которых уровень безработицы 13–14% и выше.

Были заслушаны доклады представителей исполнительной власти субъектов РФ, которые проинформировали об инвестиционных проектах, включенных в комплексные планы. Обсуждались варианты софинансирования инвестпроектов из федерального бюджета в 2011 году.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ РЕЙДЕРСТВУ

10 марта в администрации области врио заместителя Губернатора Михаил Климов провел совещание.



Оно было посвящено вопросам противодействия рейдерству и незаконному завладению имуществом и денежными средствами предприятий.

На совещании рассмотрена ситуация в экономике региона в свете внесенных Президентом Д. Медведевым изменений в уголовный и уголовно-процессуальный кодексы РФ — были введены новые составы преступлений, связанные с рейдерством.

Представителей профильных ведомств беспокоила ситуация, складывающаяся на территории области в связи с участвовавшими попытками покушения на имущество хозяйствующих субъектов, их права, денежные средства. Объектом рейдерских атак чаще всего становится успешный, инновационный бизнес. По информации правоохранительных органов, в 2009–2010 годах поступило 5

заявлений о совершении подобных преступлений, возбуждено 2 уголовных дела по статье «мошенничество».

Говорилось о необходимости усиления работы по пресечению противоправных действий в отношении предприятий. Участники совещания пришли к мнению, что для сохранения стабильности в регионе и развития экономики необходимо в корне изменить подход к борьбе с рейдерством. Правоохранительным органам нужно более внимательно относиться к поступающим заявлениям и обращениям, публикациям в СМИ о попытках недружественного поглощения бизнеса. Прокуратуре рекомендовано дополнительно изучить ранее принятые решения по всем заявлениям и обращениям о незаконном захвате имущества предприятий, их прав, денежных средств, а также в последующем обеспечить надлежащий контроль за законностью принятия процессуальных решений.